

中国长江电力股份有限公司

2024 年“提质增效重回报”行动方案公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

中国长江电力股份有限公司（以下简称公司）为深入贯彻党的二十大和中央金融工作会议精神，积极响应上海证券交易所关于开展沪市公司“提质增效重回报”专项行动倡议，践行以“投资者为中心”的发展理念，进一步提高上市公司质量，保护投资者利益，树立良好的资本市场形象，制定了 2024 年“提质增效重回报”行动方案，相关举措如下：

一、聚焦主责主业，突出价值创造，实现业绩稳增长

1. 提升大水电业务发展质效。继续发扬“三精”理念¹，精益运行长江干流梯级枢纽，充分挖掘梯级水库调度潜力，加强内外部沟通协调，全力增发电量。统筹做好梯级电站联合消落、防洪、蓄水调度实践，全力保障防洪安全、能源安全、生态安全。

2. 稳妥推进抽蓄业务。聚焦区域调节性资源需求、消纳条件和项目市场竞争力，结合国家容量电价政策调整情况，切实把控抽蓄项目投资风险，“一项一策”制定项目推进策略。研究制定

¹ “三精”理念指：精确调度、精益运行、精心维护。

行业先进的运营管理模式，高起点开展运营管理，高质量开展市场营销，高标准打造抽蓄业务运营核心能力。精益运维管理浙江长龙山抽蓄电站，高质量开展浙江天台电站电力生产准备。

3. 稳健拓展新能源业务。积极推进金沙江下游“水风光储”一体化基地股权改造，精益运行管理新能源场站，切实发挥投资和运维主体责任。持续跟踪现货市场建设，深入分析大水电参与方式。加强绿证市场研究，妥善应对电力市场降价风险。进一步强化境外项目运营管理，稳定项目收益。

4. 审慎开展国际业务。坚定国际化发展战略，发挥公司大水电行业引领优势，持续提升国际化水平。充分发挥路德斯公司优势，扎实开展圣特蕾莎 II 水电项目前期准备工作，稳步推进新能源并购，做好新市场前期研究，积极探索符合公司战略方向的发展机会。全力做好 APEC 峰会期间秘鲁利马配售电区域电力保供等相关工作。

二、强化科技创新，激发创新动能，增强核心能力

1. 完善顶层设计，高水平运行科创平台，打造战略科技力量。继续按照“有人才、有资金、有场所、有制度、有项目、有成果”的“六有”原则，深入开展科创平台建设，提升平台科研项目质量与科技成果产出效能，打造平台运行“长电方案”。力争完成国家水电技术创新中心申报获批，完成湖北省智慧水电技术创新中心绩效评估。

2. 优化创新生态，加快核心技术攻关与科技成果转化。全力保障科技创新投入。发挥清洁能源产业链链长作用，打造流域水资源高效利用领域原创技术策源地。深化产学研用协同创新机制，持续优化完善科技考核和激励机制，加强创新成果管理，努力推动科技成果推广应用和市场化转化。

三、信守分红承诺，增强股东回报，坚持规范运作

1. 信守分红承诺。严格遵守《公司章程》中关于利润分配相关规定，结合公司资金使用安排和经营发展需要以及投资者诉求，合理制定年度分红方案，提高分红的稳定性、及时性和可预期性，进一步增强投资者获得感。

2. 完善投关管理。继续培育和谐共赢的股权文化，认真听取股东合理化建议，通过业绩说明会、路演交流会、投资者调研、股东开放日、投资者及分析师电话会、上证E互动等方式，搭建多渠道、广覆盖的投资者沟通平台，加强与市场双向互动，积极传递公司价值。

3. 强化信息披露。围绕市场关注焦点，持续丰富信息披露内容及形式，积极拓宽信息沟通渠道，切实保障投资者知情权。结合最新监管要求，进一步优化信息披露流程，完善信息披露制度，以严谨、开放的态度为股东提供真实、准确、完整的信息。

中国长江电力股份有限公司董事会

2024年11月18日